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Actividades

Haz corresponder cada niumero con la funcién correspondiente.
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Ano.

Vagina.

Trompa de Falopio.
Vejiga urinaria.
Clitoris.

Utero.

Vulva.

Ovairio.

Haz corresponder cada numero con el término correspondiente.

Conducto deferente.
Uretra.

Prostata.

Vesicula seminal.
Pene.

Escroto

Epididimo.

Testiculo




Haz corresponder las partes del aparato reproductor masculino con sus funciones:

Pene Su liquido alimenta a los espermatozoides.
Vesicula seminal Envuelve el extremo del pene.

Conducto deferente Almacena los espermatozoides.

Epididimo Forma el semen definitivo.

Escroto Contiene a los testiculos.

Prostata Parte final del pene.

Prepucio Organo copulador.

Glande Conduce a los espermatozoides hacia la uretra.

1. Se encarga de fabricar fluidos que lubrican a los espermatozoides.

2. El conducto que conduce el semen y la orina al
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3. Especie de bolsa ubicada en la parte externa a la altura de la

5. Conjunto de tubos en forma de espiral..............................
6. Dos drganos de forma ovalada que se encuentran dentro del escroto.

......................

....................

8. Suave capa de piel que rodea al pene..........................
9. Produce algunos de los componentes del  semen.



Sefiala cuales de los siguientes enunciados son verdaderos y cuales
falsos:

a. Las secreciones de las vesiculas seminales y de la prostata junto con los
espermatozoides constituye el semen.

b. En las mujeres el recorrido que hace la orina coincide con el recorrido de
los gametos femeninos.

c. Los testiculos constituyen la Unica parte del aparato reproductor
masculino

situada fuera de la cavidad abdominal.

d. La conexion entre el feto y la placenta se realiza a través del cordon
umbilical.

El o6rgano en el que se desarrolla el embrion y el feto hasta el
nacimiento

se llama:

a. Trompa de Falopio

b. Vagina

c. Himen

d. Utero o matriz

e. Vulva

¢Cual de los siguientes 6rganos no pertenece a la estructura del
aparato

reproductor femenino?

a. Uretra

b. Ovarios

c. Vagina

d. Utero

e. Vulva

¢Cual de los siguientes 6rganos no pertenece a la estructura del
aparato

reproductor masculino?

a. Prostata

b. Uretra

c. Pene

d. Trompas de Falopio

e. Conductos deferentes

Sefiala cuales de los siguientes enunciados son verdaderos y cuéles
falsos:

a. El SIDA es la Unica enfermedad de transmision sexual.

b. El 6vulo es conducido hasta el utero por el conducto deferente.

c. El preservativo previene eficazmente contra las enfermedades de
transmision sexual.



Un método anticonceptivo que impide la ovulacion es

a. Preservativo

b. Diafragma

c. Pildora anticonceptiva

d. DIU

e. Espermicidas

¢A partir de qué mes al embrion se le llama feto?

a. Primero

b. Quinto

c. Tercero

d. Séptimo

e. Noveno

El recorrido del 6vulo desde que se forma hasta llegar al exterior del
Cuerpo es:

a. Ovarios - Trompas de Falopio - Utero - Vagina - Vulva - Exterior
b. Trompas de Falopio - Utero - Vulva - Ovarios - VVagina - Exterior
c. Ovarios - Trompas de Falopio - Vagina - Utero - VVulva - Exterior
d. Trompas de Falopio - Ovarios - Utero - Vagina - Vulva — Exterior
La fecundacion se produce

a. En la vagina

b. En el Utero

c. En la placenta

d. En la trompa de Falopio

e. En el ovario

El conducto que recorre el pene y lleva los espermatozoides al exterior
se denomina:

a. Uretra.

b. Uréter.

c. Conducto deferente.

d . Escroto.

Los métodos anticonceptivos suelen utilizarse para:

a. Como medio para controlar la natalidad y la superpoblacion mundial,
b. Para evitar embarazos no deseados en los adolescentes.

c. Como medio para evitar la transmision de determinadas enfermedades
infecciosas.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

Cual de los siguientes no es un método anticonceptivo?

a. Métodos de barrera.

b. Métodos quimicos.

c. Métodos de retroalimentacion.

d. Métodos de abstinencia periddica.



El Herpes Genital es una enfermedad de transmision sexual producida
por:

a. Un hongo.

b. Una bacteria.

c. Un protozoo.

d. Un virus.

La mejor forma de luchar contra las enfermedades de transmisidn
sexual es.

a. Las campafias de desinfeccion.

b. Las campanias de abstinencia sexual.

c. Las campafias de vacunacion.

d. Las campafias de prevencion

Ordena estos procesos relacionados con el desarrollo embrionario de forma logica:
e Latido cardiaco.
e Formacion del cordon umbilical.
e Alumbramiento.
e Nidacién.
e Expulsion.
e Preparado para respirar.
e Dilatacién.
e Formacion de la Morula.
¢ Movimiento de brazos.
e Aproximacion de gametos.
e Union de gametos.

e Formacion del blastocisto.



Asocia las siguientes frases con el término espermatozoide o dévulo:

Vive unas nueve semanas.
Vive hasta 50 anos.

Se forman millones al dia.
Maduran uno cada 28 dias.
Su tamano es pequeno.
Tiene un gran tamafio.
Presenta movilidad.

Carece de movilidad propia.

Haz corresponder cada problema con la técnica correspondiente:
Técnicas:

Cesarea.

Ecografia.

Incubadora.

Amniocentesis.

Fecundacion “in Vitro”.

Inseminacién artificial.

La mujer tiene problemas de ovulacion.

En feto viene de nalgas (en sentido inverso al normal).

La pelvis de la madre es muy estrecha.

Analisis de los cromosomas del feto.

Para saber si tiene el sindrome de Down.

El recién nacido no tiene el desarrollo completo de los pulmones.
El feto tiene 36 semanas de gestacion y ha nacido.

El semen presenta una baja movilidad de los espermatozoides.

Si su tamafio es el normal segun su edad de gestacion.

Conocer el sexo del nuevo individuo dentro de la madre.



Rellena los huecos con la palabra que corresponda en el siguiente texto
referente a las diferencias sexuales:

La reproduccion humana es de tipo............... ,decir, forman células
especializadas llamadas.................. que deben fusionarse para crear un
nuevo ser humano. ElI hombre y la mujer presentan diferencias
reeeenenne....0.. que se denominan caracteres sexuales. Existen los caracteres
sexuales...................., que son los Organos sexuales o reproductores, se
generan durante el desarrollo................ y maduran durante todo su
desarrollo hasta llegar a Ia...................., momento en el que ambos sexos
pueden ya reproducirse. Estos caracteres tienen como finalidad forman
10S..evieeciieene Vo o10Seiiii Los caracteres sexuales
secundarios se adquieren durante el desarrollo y aparecen diferenciando
claramente cada sexoen la........ooeeeeeeeeeeeeeeeennn... , con la pubertad, sirviendo
de puntos de atraccibn a ambos sexos para iniciar el proceso de
reproduccion. En la actualidad, una correcta ......................... sexual retrasa
el momento de la......cccccoeeeeeene.n hasta que se ha alcanzado la pareja ha
alcanzado un grado de.......................... como personas y un grado de

........... suficiente para tener una paternidad responsable.

Primarios / pubertad / évulos / sexual / procreacién / adolescencia / gametos /

Embrionario / espermatozoides / fisicas / independencia / educacién / madurez.

Escoge la respuesta correcta a cada pregunta.

El conducto donde se acumulan los espermatozoides en el aparato
reproductor masculino es:

o El epididimo.

0 La vesicula semina.l

0 La prostata.

0 El conducto deferente.

El DIU (dispositivo intrautérino) es un método anticonceptivo de tipo:
o Barrera.

0 Mecanico.

0 Quimico.

0 Quirdrgico.



El lugar donde se produce la fecundacidon entre los gametos es:
o El Gtero.

0 Las trompas de Falopio.

0 La vagina.

o El ovario.

La extraccion de células del feto para conocer su estado se realiza
mediante:

0 La ecografia.

0 La amniocentesis.

0 La cesérea.

o0 La inseminacién.

La enfermedad que puede llegar a afectar al cerebro y provocar demencia
en el ser humano es:

0 El herpes gintal.

0 La gonorrea.

o0 La sifilis.

o El SIDA.

Los embarazos multiples suelen producirse cuando la pareja es tratada
para:

o La inseminacioén artificial.

0 La fecundacion “in vitro™.

0 La amniocentesis.

o Todas las anteriores.

El escroto es:

0 El repliegue que almacena los espermatozoides.
0 El conducto que lleva a la uretra.

o El recubrimiento del glande.

0 La bolsa que contiene los testiculos.

En la inseminacion artificial, los espermatozoides son introducidos en:
o El ovario.

0 La uretra.

0 La vagina.

o Ninguna de las anteriores.



La dilatacion maxima del cuello del utero se produce en la fase de:
o Dilatacién.

0 Expulsién.

0 Alumbramiento.

0 Anidacion.

La vasectomia consiste en impedir la salida de los espermatozoides al
seccionar:

0 La uretra.

0 El conducto deferente.

o El epididimo.

0 La vesicula seminal.

Para conocer si el feto puede presentar el sindrome de Down se realiza:
0 Una ecografia.

0 Una amniocentesis.

0 Una cesarea.

0 Una radiografia.

Los cromosomas sexuales que definen genéticamente a una mujer son:
o XY.

oYY.

0 XX.

0 Ninguna de las anteriores.

Busca nombres de partes del aparato reproductor masculino

T| V|E|S]|I C U LA S| Q]S
E/  A|C|R|T|O|R P|L|H|G|E
S E|R|M O S E A|T|Y| UM
T T|P|E N E T S| D|O|P]| I
| A|L| K|J H R| T|O|P|Z]|N
c D M| L|D R|A|/S| A | S|[H|A
U E| P |I D | D I |M|O|N|L
LI M|S|J|K|N L A|D|V|B]|E
o) N [T E S C R/IO|T|O|P|S
S H|P|R E P Uu C| 1 |O0O]|H|R




Busca nombres de partes del aparato reproductor femenino
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En cada uno de los siguientes planteamientos escoge la mejor respuesta:

La célula sexual femenina (6vulo) se
produce en:

« Utero

* Vagina

* Ovario

* Trompa de Falopio

Son 6rganos internos del aparato
reproductor femenino:

« Utero y vulva

* Vagina y Clitoris

* Ovarios y vagina

* Trompas y labios

El 6vulo fecundado hasta las ocho
semanas toma el nombre de:

* Feto

* Cigoto

* Huevo

* Embridén

Organo grande y flexible que se adapta al
tamafio del feto.

* Ovario

» Ovulo

« Utero

e Trompas

La célula sexual masculina se produce
en:

* Escroto

* Testiculo

* Pene

* Prepucio

Son parte del pene:

* Testiculos y escroto
* Glande y prepucio

* Uretra y prostata

* Epididimos y escroto

La fecundacion se produce, generalmente
en:

« Utero

* Ovarios

* Trompas de Falopio

* Vulva

Proceso por el cual se retira el prepucio
en los nifios varones.

* Fecundacion

* Circuncision

* Pubertad

* Castracion



CARACTERES SEXUALES SECUNDARIOS:

! cambios fisicos en las mujeres

* Aumento de la estatura por accién de la hormona del
crecimiento.

* Aumento del peso del cuerpo.

* Desarrollo de las glandulas mamarias (senos).
¢ Crecimiento del vello pibico y axilar.

¢ Ensanchamiento de las caderas.

* Aumenta la actividad de las gléndulas sudoriparas,
que originan mayor sudoracién, y glandulas sebdceas,
que en algunas ocasiones producen acné.

Cambios fisicos en los hombres

¢ Aumento de la estatura por accién de la hormona del crecimiento.
* Aumento del tamaiio de los érganos genitales. [\
! Crecimiento del vello pibico y axilar.
* Aparicién de la barba.
¢ Cambio en el tono de la voz.
* Aumento y distribucién caracteristica de la masa muscular.
* Ensanchamiento de los hombros.

* Aumenta la actividad de las gldndulas sudoriparas y sebéceas, que
originan mayor sudoracién y, en algunas ocasiones, producen acné.

Caracteres sexuales secundarios comunes a los hombres y a las
mujeres..

Caracteres sexuales secundarios diferentes a los hombres y a las
mujeres:



Realiza un pequefio ensayo en una hoja de cuadros, tomando en cuenta
todos los nuevos aprendizajes que has adquirido en este bloque.
Puedes ayudarte con las siguientes pistas.

El tema principal de este bloque fue.......

Entendemos como reproduccion al proceso que....

En este proceso intervienen ......

El aparato reproductor femenino est4 constituido por.....
Los ovarios son los encargados de....

El aparato reproductor masculino esta conformado por....
Los testiculos son los encargados de producir los....

Durante la etapa de la pubertad suceden......... [1JLos cambios por los

que atraviesa una nifia son...
En esta etapa las nifias dejan de ser nifias cuando.....
Los cambios por los que atraviesa un nifio son.....

Los cuidados méas importantes que debemos tener en nuestro cuerpo son:



